

国家加快实施分领域分行业节能降碳专项行动

新华社武汉5月13日电 国家发展改革委副秘书长袁达13日介绍,国家发展改革委将会同各有关方面,加快实施分领域分行业节能降碳专项行动。

全国节能宣传周启动仪式当天在湖北武汉举行。袁达在启动仪式上说,要开展建筑、钢铁、炼油、合成氨、电解铝、水泥、数据中心等重点领域和行业节能降碳专项行动,持续推进煤电低碳化改造和建设。以提高能效、排放、技术等标准为牵引,结合设备更新和消费品以旧换新,扩大有效投资、

老旧小区改造等,加快推进重点领域节能降碳改造。统筹中央预算内投资、超长期特别国债等资金,积极支持节能降碳项目。

“十四五”以来,我国节能降碳取得积极成效。袁达披露了一组数据:“十四五”前三年,扣除原料用能和非化石能源消费量后,全国能耗强度累计降低约7.3%,相当于少消耗化石能源约3.4亿吨标准煤,少排放二氧化碳约9亿吨;全国完成煤电机组“三改联动”超过7亿千瓦,火电平均供电煤耗累计降低

3.5克标准煤/千瓦时;完成城镇既有建筑节能改造超3亿平方米,公共机构单位建筑面积能耗下降约3%。截至今年一季度,全国可再生能源装机规模达到15.8亿千瓦,占全球比重约40%。

他表示,在看到节能降碳工作成绩的同时,也要看到,当前全国和部分地区节能降碳形势还比较严峻,完成“十四五”能耗强度降低目标任务艰巨。下一步,国家发展改革委将紧盯“十四五”能耗强度降低约束性指标,不断健全节能降碳管理长效机制,积极营造全社会

节能降碳浓厚氛围。

启动仪式上,国家发展改革委宣布启动重点用能单位能效诊断工作,国家节能中心推介一批节能降碳先进技术成果,中国标准化研究院发布了节能降碳标准进展报告。

今年全国节能宣传周为5月13日至19日,活动主题是“绿色转型,节能攻坚”,将举行重点行业企业节能降碳行动、全国低碳日、公共机构节能降碳、绿色低碳生活以及全国节能宣传周进校园、进家庭等宣传活动。



2024年“三支一扶”计划拟招毕业生3.44万名

据新华社北京5月13日电 人力资源社会保障部13日发布2024年“三支一扶”计划,明确今年中央财政支持招募3.44万名高校毕业生到基层从事支教、支农、支医和帮扶乡村振兴等,服务期为2年。

人力资源社会保障部人力资源流动管理司司长张文森介绍,今年招募计划向脱贫地区、东北地区、边疆地区、民族地区、革命老区等倾斜。各地要紧贴推进乡村全面振兴需要,着重开发基层事业发展急需岗位,确保8月底前完成招募选拔工作,9月初新招募人员上岗服务。

据了解,2021年第四轮“三支一扶”计划实施以来,全国已选派12.17万名毕业生到基层服务,对引导鼓励青年到基层工作、加强基层人才队伍建设、助力乡村全面振兴等发挥了积极作用。

民航局提出今年雷雨季航班正常率不低于70%

新华社北京5月13日电 记者13日从中国民航局获悉,民航局近日印发2024年雷雨季航班运行保障总体方案,提出今年6至8月全国航班正常率不低于70%、降低长时间延误航班占比等总体目标。

为实现这些目标,方案明确了雷雨季航班运行保障的协作分工,以及扎实做好前期准备、切实加强会商调度、提升气象服务能力和协同水平、强化空管运行保障、深化运行全链条协同联动、及时开展复盘评估等具体措施。

民航局相关负责人表示,民航系统将加强各项措施的前瞻性和应变的及时性,坚持目标导向,加强运行态势感知,确保雷雨季航班运行安全平稳有序。



逃离拉法

5月12日,巴勒斯坦人带着家当离开拉法。近些天来,以色列军队不断向拉法居民下达疏散令。据悉,已有约11万人被迫重返在战火中被大面积摧毁的加沙地带北部地区,还有约30万人前往以方指定的马瓦西“人道主义区”。

(新华社发)

四川: 风吹麦浪夏收忙

5月13日,在四川省达州市渠县贵福镇黄泥社区,收割机在收割小麦。

近日,四川省各地的小麦陆续进入收获期,当地农民抢抓农时,开展夏收作业,确保夏粮归仓。(新华社发)



普京提名新防长 绍伊古转任另一要职

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京12日提名前副总理安德烈·别洛乌索夫为国防部长,任命前任防长谢尔盖·绍伊古为俄联邦安全会议秘书。

一些分析师认为,绍伊古离任属意料之外、情理之中。别洛乌索夫出任防长则意味着俄方有意提升国防财政资源的使用效率,改善俄乌冲突中俄军装备供应,更多地动用“经济战”手段运筹对乌克兰特别军事行动。

政府“老臣”转岗

普京当天向俄联邦委员会、即议会上院提交新一届政府在国防、外交、情报、护法等领域7个部门主管官员提名名单,其中只有防长换人,其余均留任。

俄罗斯总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫说,作为俄联邦安全会议秘书,绍伊古将出任军工联合体委员会副主席,并继续主管俄联邦军事技术合作局。“绍伊古将继续在熟悉的领域工作,他从内部非常了解这一领域。”

绍伊古现年68岁,按照新华社说法,是苏联解体以来俄罗斯政府任职时间最长的高级官员,资历比普京还老。上世纪90年代,他以紧急情况部长身份,奔波于各种安全事故、自然灾害现场,指挥救援,是俄罗斯最受欢迎的政

治人物之一。2012年,绍伊古在国防部发生腐败窝案后被普京任命为防长。他上任后大力推进军事改革,是俄罗斯任职时间最长的防长。

俄罗斯2022年2月对乌克兰发起特别军事行动后,绍伊古与俄军总参谋长瓦列里·格拉西莫夫一个管统筹,一个管打仗。只是,由于俄军撤回进攻乌克兰首都基辅的部队,在哈尔科夫因乌军反攻而溃退,两人在俄国内和俄军内部招致不满和批评。尽管俄军去年以来重新占据上风,在法新社看来,绍伊古风评仍未好转。

今年4月,绍伊古副手、俄副防长铁木尔·伊万诺夫因涉嫌在国防部军需合同和分包工作中收受贿赂,被法院批准逮捕。美联社说,伊万诺夫落马被舆论普遍视为绍伊古被转岗的预兆。

普京让绍伊古转任俄联邦安全会议秘书,路透社解读此举出人意料。这一职位在法律意义上高于防长,可以维持高层复杂的人事平衡,同时给绍伊古保留了颜面。

俄联邦安全会议秘书相当于美国总统国家安全事务助理。同绍伊古一样,前任秘书尼古拉·帕特鲁舍夫是普京的老朋友和长期盟友。佩斯科夫说,

帕特鲁舍夫另有任用。格拉西莫夫留任俄军总参谋长。俄罗斯《国防》杂志主编、军事分析师伊戈尔·科罗特琴科说,这将确保俄乌冲突中俄军集团指挥的连续性。

经济专家“创新”

新防长人选别洛乌索夫现年65岁,没有军旅背景,曾任俄经济发展部长,2013年被任命为总统助理,是普京身边最有影响力的经济顾问之一,2020年出任俄联邦政府第一副总理。

路透社报道,别洛乌索夫同样与普京关系紧密,认同普京让俄罗斯重新强大的愿景,并与政府高层中一些希望更多创新、欢迎新思路的专家型官员共事。在俄乌冲突中作用显著的无人机生产项目上,他发挥重要监督作用。

佩斯科夫说,俄罗斯当前形势近似上世纪80年代中期的苏联。当时,军事和护法部门开支占国内生产总值(GDP)7.4%。这意味着,让如此规模的开支更好地匹配国家总体经济并进行整合至关重要。因此,普京希望由一名文官经济学家执掌国防部。

佩斯科夫说,俄罗斯国防部要对创新、对引入先进理念、对创造条件获取经济竞争力持开放态度。“谁更欢迎创

新,谁就能在战场上取胜”。

军事分析师科罗特琴科接受俄卫星通讯社采访时说,别洛乌索夫擅长“以战略眼光和非传统方法完成俄罗斯面临的一系列最复杂和最紧迫任务”。他出任防长将有利于提高国防财政资源的使用效率,改善俄乌冲突中俄军装备供应。

乌克兰经济学家阿列克谢·库希在社交媒体论坛上写道,别洛乌索夫在“创建俄罗斯经济增长模式、深度结构转型和适应制裁方面”发挥作用,他出任防长对乌克兰来说是“坏消息”。

按照路透社说法,尽管俄罗斯在俄乌冲突升级不久便暴露出军事上的弱点,并遭到西方最严厉制裁,但俄罗斯经济大体上保持了稳定和增长。

德国卡内基俄罗斯欧亚中心高级研究员、俄前外交官亚历山大·包诺夫认为,提名别洛乌索夫这样一名主流经济学家和经济领域主管官员出任防长,可能意味着普京打算依靠军工企业和国际市场打赢这场战争。对俄罗斯而言,俄乌冲突的制胜策略不在于动员多少兵力、在战场上取得多少突破,而在于利用俄军工联合体和俄整体经济的实力优势,向乌克兰缓慢施压。(新华社专特稿)

洛阳市自然资源和规划局 行政许可听证公告

河南豫都洛邑置业有限公司向本局提出老城区营庄片区一期安置房项目规划设计方案的申请。该项目位于老城区,东至玉屏路,西至国花路,南至金翠路,北至机场路。建设用地面积约143亩(北地块约90亩,南地块约53亩)。因文物考古发掘发现墓葬群,按照文物保护单位要求,需要对原方案进行调整。调整后北地块总建筑面积约为18.93万m²,地上建筑面积约为12.83万m²,地下总建筑面积约6.1万m²,容积率2.07,总户数1025;南地块总建筑面积约为13万m²,

地上建筑面积约为9.76万m²,地下总建筑面积约3.23万m²,容积率2.69,总户数666。(详见公示图纸,公示内容可在洛阳市自然资源和规划局官网查询,公示牌可在洛阳市规划馆内及该项目现场查看。)

公示期自本公告发布之日起至2024年5月23日。

本局认为该规划方案调整可能涉及他人利益,依照《中华人民共和国城乡规划法》等相关规定,本局现按程序发布听证公告。请老城区营庄片区一期安置房

项目的利害关系人(年满18周岁,具有完全民事行为能力),携带有效身份证件原件、复印件和相关证明材料(房屋产权证或购房合同)正本、复印件,于公示期结束后5个工作日内(2024年5月24日至2024年5月30日17时)向本局提出书面听证申请,逾期未提出申请的视为放弃听证权利,本次听证会不受理电话、邮件、电子邮件和其他形式的申请,特此公告。

联系电话:0379-63953966

联系地址:老城区九都东路188号510室

洛阳日报

声明·公告

遗失声明 通知
注销公告 寻亲公告
欢迎刊登各类广告

微信扫码 一键办理 方便快捷

咨询电话: 63217552
15978622266
地址:洛龙区开元大道218号
洛报融媒大厦22层



野火肆虐

这张5月10日从撤离当地群众的飞机上拍摄的照片显示,野火在加拿大纳尔逊堡镇附近肆虐。加拿大西部近日野火肆虐。加拿大去年经历有记录以来最严重的野火季,过火面积、持续时间、受影响人数、野火造成的碳排放量等均“创下纪录”,造成“毁灭性”破坏。(新华社发)